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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 25/05/2023 – AS 9 HORAS  

28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 053/2023 – Autor: Marquinhos Amorim - 22/05/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Plínio José de Amorim Neto. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 054/2023 – Autor: Marquinhos Amorim - 22/05/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Sérgio Murilo 

Corrêa de Oliveira Júnior. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 057/2023 – Autor: César Durando - 08/05/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Associação Cultural e 

Esportiva Nipo-Brasileira do Médio São Francisco – ACENIBRA 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 058/2023 – Autora: Maria Elena de Alencar - 24/05/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Alberto Simões Belo 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 268/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – 

seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Estadual Antônio Coelho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através de Emenda 
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Parlamentar para viabilizar a construção de uma unidade do Centro Municipal de Educação 

Infantil - CMEI no Povoado de Uruás, zona rural do município. 

 

*REQUERIMENTO Nº 299/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, 

bem como ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual ANTÔNIO DE SOUZA LEÃO COELHO, 

a fim de que possa disponibilizar recursos, através de EMENDA PARLAMENTAR, DESTINADOS 

A REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS DR MANOEL POSSÍDIO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO AREIA BRANCA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 303/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – formule pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho, no sentido de envidar esforços e 

recursos para viabilizar a construção de 10 km (dez quilômetros) da adutora que liga do Projeto Maria 

Tereza ao Sítio Inhuma, e do Tanquinho ao Sítio Poço. 

 

*REQUERIMENTO Nº 306/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja consignada por 

esta Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS à Associação Cultural e Esportiva Nipo-

Brasileira do Médio São Francisco – ACENIBRA, por promover, em conjunto com a Sociedade 

Brasileira de Cultura Japonesa e de Assistência Social, a comemoração do 50⁰ aniversário da 

vingada dos primeiros agricultores nipo-brasileiros na região, e por estar promovendo o 16⁰ 

Seminário Bunkio Rural nas cidades de Petrolina e Juazeiro/BA, nos dias 26 e 27 de maio de 

2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 307/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a apresentação de Emenda Parlamentar, 

destinando recursos para viabilizar a construção de uma quadra poliesportiva, bem como uma 

praça para socialização e lazer da comunidade Carujo – Porto da Palha.  

 

*REQUERIMENTO Nº 311/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, ao Diretor-Presidente da Autarquia Municipal de Mobilidade de 

Petrolina - AMMPLA, Senhor Franklin Alves, que envie para esta Casa um Projeto de Lei para 

criação do Conselho Municipal de Mobilidade Urbana de Petrolina, bem como a recomposição do 

Conselho das Cidades. 

 

*REQUERIMENTO Nº 313/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Antônio Coelho, que viabilizem emenda parlamentar para construção de uma Praça 

Multiuso e uma Academia da Cidade na Área Verde localizada na Rua Cruz de Malta, no Loteamento 

Santo André (Ipsep II). 

 

*REQUERIMENTO Nº 315/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - seja consignada 

por esta Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO DIA NACIONAL DO 

CIGANO, comemorado no dia 24 maio de 2023, em homenagem a todos os ciganos. 
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03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 0891/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a iluminação da Avenida da 

Redenção, na região do Padre Cícero e Dom Avelar.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0912/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que 

seja providenciado um Portão de Acesso no muro no final do Cemitério Campo da Paz, no 

Bairro Henrique Leite, com estrutura de estacionamento 

 

*INDICAÇÃO Nº 0950/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de realizar ESTUDOS E ANÁLISES 

TÉCNICO-FINANCEIRAS VISANDO CONSTRUIR ÁREA COMERCIAL NO CONJUNTO 

HABITACIONAL RESIDENCIAL VIVENDAS 

 

*INDICAÇÃO Nº 0951/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE 

NOVOS BRAÇOS COM LUMINÁRIAS EM LED NOS LOCAIS ABAIXO INDICADOS. 

 

LOCAL POSTE Nº PROPRIEDADE 

Sítio Tabuleirinho  M188899 Pedro Souza do Bomfim 

Sítio Capim M103782 Francisco Honório de Souza 

Sítio Baixa dos Fogos  V173353 Maria Daluz Bomfim de Souza 

Sítio Baixa dos Fogos  M138381 João Neto Bomfim de Souza 

 

*INDICAÇÃO Nº 0952/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, na pessoa da Senhora Rosane Costa, um 

projeto de ampliação das salas de aula, nas unidades do antigo programa Nova Semente do 

município de Petrolina.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0953/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – 

Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à AMMPLA, através do Senhor Diretor-

Presidente Franklin Alves, no sentido de providenciar as seguintes ações no Residencial Brasil: 

colocação de lombadas elevadas na Rua A (Amapá), próximo ao CMEI; na Rua J (Belo Horizonte) 

e na Rua D1 (Rondônia); e faixas de pedestre nas Ruas A (Amapá), D (Roraima) e D1 (Rondônia). 
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*INDICAÇÃO Nº 0954/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – 

Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, no 

sentido de providenciar a pavimentação das seguintes vias do Loteamento Santa Bárbara: Ruas 

Clarice Lispector, Patativa do Assaré, Ariano Suassuna, Ana Maria Machado, Lígia Fagundes 

Teles, João Cabral de Melo Neto e Projetadas 07, 08 e 09.   

 

*INDICAÇÃO Nº 0961/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de desenvolver 

ação executando o seguinte serviço: 

• Fazer a recuperação da cobertura do canal da Rua do Bege, no Bairro Caminho do Sol. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0962/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – formule 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, no 

sentido de providenciar a revitalização/reforma e limpeza da Praça Poeta Álvaro Maia e da 

Quadra Poliesportiva, que ficam entre as Ruas da Taboca e Umbuzeiro, no Bairro Cohab 

II/Areia Branca.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0967/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado e da 

AMMPLA, através do Senhor Franklin Alves, para que seja instalada FAIXA DE PEDESTRE E 

REDUTORES DE VELOCIDADE EM FRENTE DAS CRECHES E ESCOLAS NO NOSSO 

MUNICÍPIO.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0968/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja realizada a 

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS LOCALIZADAS NO BAIRRO PEDRO RAIMUNDO. 

 

• RUA 92 

• RUA 93 

• RUA 94 

• RUA 95 

 

*INDICAÇÃO Nº 0969/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Agricultura, através do Senhor Secretário GILBERTO DE SÁ MELO, no sentido de 

providenciar as ações de PATROLAMENTO, OPERAÇÃO TAPA-BURACO E A REPARAÇÃO DO 

ATERRO, DAS ESTRADAS RURAIS RELACIONADAS ABAIXO: 

 

• ESTRADA QUE LIGA DE TERRA NOVA À COMUNIDADE DE ICOZEIRO; 

• ESTRADA QUE LIGA DO 45 AO BOM JARDIM. 
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*INDICAÇÃO Nº 0970/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 

interceder junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, na pessoa do Senhor Secretário 

Emício Júnior, bem como ao Secretário Executivo de Segurança Pública, Senhor Luiz Cláudio Santana 

Pimentel no sentido de implantar uma equipe da Guarda Municipal no Distrito de Rajada. 

*INDICAÇÃO Nº 0971/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto ao Secretário Executivo de Segurança Pública, Senhor Secretário Luiz Cláudio Santana 

Pimentel, no sentido de implantar patrulha escolar nas escolas de Petrolina. 

*INDICAÇÃO Nº 0972/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar 

a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 15, DO BAIRRO IDALINO BEZERRA. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0973/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar 

a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA CASSIMIRO DE ABREU, NO LOTEAMENTO 

VALE DOURADO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0976/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria da 

Agricultura, através do Secretário Gilberto Melo, para que seja disponibilizada uma bomba de água 

de 15cv, para a comunidade do Carujo - Porto de Palha e a  transferência da atual bomba de 

7,5cv para o Sítio Luiz, bem como que seja realizado o Patrolamento das Vias do Carujo-Porto 

de Palha, Porto da Ilha e Sítio Luiz, e seja realizado o roço das Vias do Carujo - Porto de Palha. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0979/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado novamente ao 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a recuperação da 

pavimentação asfáltica das Ruas 70, 71, 72, 80 e da Rua Edmundo Fernando Souza,  no Bairro Cohab 

Massangano. 

   

 *INDICAÇÃO Nº 0980/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Prefeito 

Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, 

na pessoa do Senhor Secretário Emício Júnior, no sentido de providenciar o ajardinamento dos 

canteiros no Portal do Rio. 

   

*INDICAÇÃO Nº 0981/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

viabilize a construção de uma Escola Municipal no Bairro Quati. 
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*INDICAÇÃO Nº 0987/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a 

pavimentação asfáltica da Rua 14, do Bairro Fernando Idalino. 

   

 *INDICAÇÃO Nº 0989/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para 

interceder junto à Secretaria de Infraestrutura, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, no sentido de VIABILIZAR A OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA B, E 

ESPECIAL EM FRENTE À IGREJA CATÓLICA E EM FRENTE À IGREJA BATISTA, NO 

PROJETO N4. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0990/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria de Saúde, através do Secretário Doutor João Luís Nogueira, no sentido de 

disponibilizar, em caráter de urgência urgentíssima, uma EQUIPE MÉDICA para a comunidade do 

Assentamento C2, Área Irrigada de Petrolina.  

*INDICAÇÃO Nº 0994/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Prefeito Simão Durando, por meio do Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja realizada capina na Escola EREM Professora Osa 

Santana. 

*INDICAÇÃO Nº 0995/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Prefeito Simão Durando, por meio do Diretor-Presidente da Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), Senhor Franklin Alves que seja realizado os 

seguintes serviços na avenida Nossa Senhora Aparecida, bairro Antônio Cassimiro: 

• Colocar placas indicativas de zona de depressão construídas ao longo da avenida; 

• Analisar o local onde foram colocadas as placas de pedestres; 

• Verificar a profundidade das zonas de depressão.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0996/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado e a Secretária de 

Educação, Cultura e Esportes, Senhora Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a 

abertura de uma nova unidade CMEI - Centro Municipal de Educação Infantil, no bairro João de Deus 

 

*INDICAÇÃO Nº 0997/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que  interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 

a complementação da pavimentação asfáltica da Avenida Professor Simão Durando, no trecho 

que inicia no bairro São Gonçalo e segue até encontrar com a Rua do Berimbau, no bairro 

Portal da Cidade. 
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*INDICAÇÃO Nº 0999/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do senhor Secretário 

Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR A REFORMA E MANUTENÇÃO DOS 

BANHEIROS COMO TAMBÉM DA QUADRA POLIESPORTIVA DO POVOADO DO 

ROÇADO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1000/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria competente, no sentido de providenciar o PATROLAMENTO NAS RUAS H, E e F na 

Vila 12, localizadas no PSNC N-11, como também a REFORMA DA PRAÇA dessa mesma 

localidade.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1001/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário 

Frederico Melo Machado, no sentido de viabilizar a iluminação e a implantação de braços e pétalas nos 

postes da Vila Velha, travessa da Rua D, no Projeto N4 conforme os barramentos abaixo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*INDICAÇÃO Nº 1002/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, no sentido de viabilizar a 

implantação de lombadas na Avenida Alto Grande, no Bairro São Gonçalo, em caráter de urgência 

urgentíssima. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1003/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de desenvolver 

ação executando o seguinte serviço: 

 

• Fazer o tapa-buracos nas Rua José Duarte (antiga Rua 44), Rua Maneca Duarte (antiga 

Rua 68) e Rua Pombinho César (antiga Rua 79), ambas no Bairro Cohab VI.  

 
ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:      SEM MATÉRIA 

• V254804                   

• V254805  

• V254806  

• V254807 

• V254808 

• V254809 

• V254810 
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B) PODER LEGISLATIVO:      SEM MATÉRIA 

 

SEM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 
  

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO    
 

A PARTIR DAS 11 HORAS  

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISALTIVO DOM MALAN AO SENHOR AURIVALTER CORDEIRO 

PEREIRA DA SILVA, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 987/2023, DE 

AUTORIA DOS VEREADORES WENDERSON MENEZES E MARIA ELENA DE 

ALENCAR, SUBSCRITO POR CÉSAR DURANDO. AUTORIZADO PELO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE – VEREADOR AERO CRUZ.     
 

 

cas 


